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DAP AN PHIEU TU DUY MATHX - PHIEU SO 41

Bai 1. Tinh gia tri cua biéu thitc sau:
A=(20x24x28x32):(10x12x 14 x 16)

Huwéng dan gidi:

A= 20%x24x28x32 : 10x12x14x16

A= 2x10x2x12x2x14x2x16 : 10x12x14x16

A= 2x2x2%x2 x 10x12x14x16 : 10x12x14x16
A=16

Bai 2. Viét sO tu nhién 16n nhat gom cac chit s6 khac nhau c6 tich
cac chi s& bang 120.

Huwéng dan gidi:

Tacd 120=1x2x3x4x5;

Vay s0 can tim 1a 54321.

Bai 3. Ban Nam tham gia thi ddu co vua ¢ giai co vua toan
truong. Ban dy da thang dung 2 van trong s6 9 van da ddu. Néu
ban ay théng tat ca cac van dau con lai thi ban ay sé théng mot
ntra sO van dau ctia minh. Hoi ban Nam con bao nhiéu van dau
con lai.

Huwdng dan gidi:

SO van thua la: 9 -2 =7 (van)

Suy ra s8 van thang trong ca giai dau la 7 van.
SO van con laila: 7 — 2 =5 (van)

Dép s6: 5 van.

Bai 4. Mot don vi quan d6i chuan bi du gao cho 750 nguoi dn
trong 50 ngay, nhung sau 10 ngay don vi d6 duoc b6 sung mot
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s0 ngwoi, do dé anh quan ly tinh ra sd gao con lai chi du dn trong
25 ngay. Hoi sO nguoi dén thém la bao nhiéu?
Huwéng dan gidi:

SG gao con lai 750 nguwoi an trong s6 ngay la: 50 — 10 = 40 (ngay)
40 ngay gap 25 ngay s0 lan la: 40:25= % (Tan)
SO nguoi dé an hét lwong gao con lai trong 25 ngay la:
8 .
750 % s =1200 (nguoi)

SO nguoi dén thém la: 1200 — 750 = 450 (nguoi)
Dép s6: 450 nguoi.

Bai 5. Trong mot hop co 8 bi do, 6 bi xanh va 13 bi vang. Khong
nhin vao hdp, héi phai 14y it nhat bao nhiéu bi dé chac chan c6 5
vién bi cing mau.

Huwéng dan gidi:

Truong hop xdu nhatla boc dwoc 4 vién bi mau doé; 4 vién bi mau
xanh va 4 vién bi mau vang. Khi d6 chwa bdc dugc 5 vién bi nao
ciing mau; bdc thém 1 vién nita chdc chan sé& c6 5 vién bi cling

mau.
Nhu vay, can boc it nhat s6 bila: 4 +4 +4 + 1 = 13 (vién bi)

Dép s6: 13 vién bi.




